



Однажды вечером американский внук разговаривал со своим дедом о текущих событиях.

Внук спросил деда, что он думает о современной жизни.

Дед ответил:

- Я родился раньше изобретения: {jcomments on}

телевидения, пенициллина, прививки против полиомиелита, замороженных продуктов, ксерокса, контактных линз, фрисби, привилегий, iPhones ...

Когда еще не было:

кредитных карт, лазерных лучей, FM радио, магнитофонов, компакт-дисков, электрических пишущих машинок, йогуртов, шариковых ручек ...

Человек еще не изобрел:

колготки, кондиционеры, посудомоечные машины, сушилки для одежды, а одежду вывешивали сушиться на свежем воздухе ...

И человек еще не побывал на Луне ...

И семейная жизнь была совсем другой:

твоя бабушка и я поженились впервые, а затем жили вместе, и в каждой семье были отец и мать,

парни не носили серьги, пока мне не исполнилось 25, я называл каждого человека старше меня "сэр", но и после того, как мне исполнилось 25 лет, до сих пор я так называю полицейских и всех остальных, мы не знали о правах геев, или что такое компьютерные знакомства, детские сады и групповая терапия.

Наша жизнь регулировалась 10 заповедями и здравым смыслом, мы ходили в церковь каждое воскресенье, нас учили наши родители и священники отличать правильное от неправильного,

и учили брать на себя ответственность за свои действия, служить стране было привилегией,

проживание в этой стране было большой привилегией ...

Мы слушали биг-бэнды, Джека Бенни и выступления президента на нашей радиостанции.

Теперь о покупках:

PizzaHut, McDonalds и растворимый кофе были неслыханным делом, у нас были магазины, где можно было реально купить вещи на 5 и 10 центов, мороженое, телефонные звонки, езда на трамвае и Pepsi стоили копейки, можно было купить новый ChevyCoupe за \$ 600 ... но какой школьник мог позволить себе одну? газ был 11 центов за галлон ...

В моей молодости:

"Трава" была тем, что косили, "Кока" был холодным напитком, "Котел" был тем, в чем ваша мама готовила еду и "Рок-музыка" - это была колыбельная вашей бабушки, "СПИД" - это были помощники в кабинете директора, "Чип" означал кусок дерева, "Hardware" можно было найти в магазине, а "Software" - такого слова даже не существовало, «Junk» - это было все, что «сделано в Японии», и мы не знали ничего, что было бы сделано в Китае, "Иметь серьезные отношения" означало ладить со своими двоюродными братьями, "раздельное время" означало, что семьи проводили время вместе по вечерам и в выходные дни, а не покупку кондоминиумов, мы думали, что "фаст-фуд" - это то, что люди ели во время Великого Поста ...

И мы были последним поколением, которое действительно верило, что женщине необходим мужчина, чтобы иметь ребенка.

Неудивительно, что люди называют нас "старыми и смешными" и говорят, что есть громадный разрыв между нашими поколениями ...

Ну, и как ты думаешь, сколько мне лет?

Готовы к ответу? - 59 лет!